



Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Пётр

Возраст: 34

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 29.09.2009 17:55:00

формирования заключения врача: 29.09.2009 18:13:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/110150/answer/110151>



Заключение врача

Уважаемый Петр! В таком случае, если презервативы и анестетики не помогают, то требуется назначение лекарственных препаратов. Все препараты этой группы обладают целым рядом серьезных, и даже опасных, побочных эффектов, поэтому они назначаются только после осмотра пациента, некоторых обследований, отсутствии сопутствующей патологии и только на одном приеме. Сначала они назначаются в тестовом режиме, в малых дозировках, потом, если все нормально, в терапевтических дозах. Но пациент постоянно находится под наблюдением. Вам надо обратиться к урологу по месту жительства для конкретных назначений. С уважением.